HRVATSKO ANDRAGOŠKO DRUŠTVO

POZIVA ZA SUDJELOVANJE NA

MEĐUNARODNOJ KONFERENCIJI O OBRAZOVANJU ODRASLIH

Komu treba obrazovanje odraslih?
Konferencija se održava u sklopu Tjedna cjeloživotnoga učenja 2016.,
u okviru projekta Promocija cjeloživotnoga učenja
Organizatori konferencije
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 Hrvatsko andragoško društvo
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Radni jezici: hrvatski i engleski

Hrvatsko andragoško društvo svake druge godine organizira međunarodnu konferenciju o obrazovanju odraslih te je do sada održano 6 međunarodnih konferencija. Posljednje tri su održane uz pomoć Agencije za obrazovanje odraslih. Na ovim konferencijama se predstavljaju nova znanstvena postignuća u području obrazovanja odraslih, raspravlja se o aktualnim trendovima u obrazovanju odraslih, a to je ujedno i mjesto poticajnih susreta znanstvenika iz susjednih i drugih europskih zemalja. 

Osnovna tema konferencije 2016. godine se odnosi na smisao, potrebu za obrazovanjem odraslih u suvremenom društvu kao i koristi koje to obrazovanje daje. Te koristi su višestruke. Obrazovanje odraslih donosi polaznicima osobnu korist kao radniku koji lakše nalazi posao ili građaninu koji bolje obavlja svoju građansku dužnost. Osposobljeni radnik jača konkurentnost poslovne organizacije u kojoj radi. Osposobljeni građani su korisni u svojoj lokalnoj zajednici, a pridonose koristi za čitavu državu. Konferencija će otvoriti raspravu o različitim dimenzijama  ekonomske, socijalne, političke koristi. Prema tome će se nadovezati na istraživanja koja su se bavila baš tim širim koristima obrazovanja.

Za stručnjake u obrazovanju odraslih ovakva tema omogućuje da se bavi mikro- razinom (polaznik i njegovo sudjelovanje u obrazovnim programima), makro razinom (zapošljivost i konkurentnost na nacionalnoj razini), srednjom razinom (slučajevi obrazovanja u kompanijama).
Rasprava o tome trebaju li se odrasle osobe osposobljavati i kako to treba organizirati prisutno je u obrazovnim politikama, znanstvenoj zajednici te među provoditeljima obrazovnih aktivnosti. Međutim, to pitanje je rijetko kad u prvom planu. Strukovno obrazovanje, reforme visokog obrazovanja i slične teme uvijek zasjene obrazovanje odraslih kao da i u njima nije uključena problematika obrazovanja odraslih.  U promijenjenim okolnostima, traže se novi odgovori na pitanje koje ostaje isto.
Ne treba zaboraviti da bi koristi obrazovanja, prije svih, trebao osjetiti krajnji korisnik: građanin, polaznik. Što njemu znači obrazovanje odraslih, zašto je njemu potrebno? Naravno ovo obrazovanje pomaže jačanju lokalne zajednice, nacionalnom razvoju, organizacijskom unaprjeđenju. Kako se na tim razinama shvaća obrazovanje odraslih? Jesu li sve institucije svjesne tih potreba tj. kakva je veza između objektivne i subjektivne dimenzije potreba? Kojim instrumentima se može osigurati zadovoljavanje tih potreba? Kojim metodama ćemo to najkvalitetnije ostvariti?
OSNOVNE TEME

· Smisao i potreba obrazovanja odraslih u suvremenom društvu

· Osobna korist od obrazovanja odraslih

· Polaznik i njegovo sudjelovanje u obrazovnim programima
· Poslodavci i korist od obrazovanja zaposlenika

· Ekonomska, socijalna i politička korist od obrazovanja odraslih 
· Zapošljivost i konkurentnost na nacionalnoj i europskoj razini
· Obrazovanje odraslih i uključivanje marginaliziranih skupina

-     Uloga cjeloživotnog učenja u jačanju rodne ravnopravnosti
· Obrazovanje odraslih za emancipaciju

· Razvoj demokratskih kompetencija za zaštitu ljudskih prava i jačanje demokratskih procesa 

· Istraživanja cjeloživotnog učenja i obrazovanja odraslih

· Važnost učenja za proces aktivnog starenja

· Suvremena organizacija poučavanja i učenja odraslih

· Primjeri dobre prakse obrazovanja odraslih

· Profesionalna odgovornost za afirmiranje i provođenje obrazovanja odraslih

PRIJAVLJIVANJE I IZBOR RADOVA

Prijavu, naslov rada uz sažetak na hrvatskom ili engleskom jeziku potrebno je poslati najkasnije do 31. kolovoza 2016. na adresu: skola@andragosko.hr
Maksimalna dužina sažetka  200 riječi  i  5-7 ključnih riječi.  Autore se moli da prilikom pisanja koriste sljedeći stil: MS Word, Times New Roman 12, jednostruki prored, margine 2,5 cm.
Nakon izbora i prihvaćanja tema, koje će na osnovi sažetaka izvršiti programski odbor, autori će biti obaviješteni o sudjelovanju na konferenciji. 

Prije konferencije tiskat će se sažetci izlaganja, a nakon konferencije tiskat će se zbornik radova. 

Radovi za tiskanje u zborniku trebaju biti na hrvatskom ili engleskom jeziku, do 30.000 znakova (autore se moli da prilikom pisanja koriste sljedeći stil: MS Word, Times New Roman 12, jednostruki prored, margine 2,5 cm.).  

Poslani radovi (na adresu: skola@andragosko.hr) do 15. listopada 2016. te pozitivno ocijenjeni od dvoje neovisnih recenzenata bit će objavljeni u konferencijskom zborniku u tiskanom obliku  te u elektroničkom obliku na stranici: www.andragosko.hr i www.ec.europa.eu/epale/hr.
BORAVAK I TROŠKOVI PUTOVANJA 

Troškove smještaja i prijevoza sudionici snose sami, a smještaj mogu rezervirati u Hotelu Punta*** – Vodice (mailto:sales@hotelivodice.hr)

Cijene smještaja:
- noćenje u dvokrevetnoj solo use sobi, polupansion: 500 HRK (po osobi na dan) 
- noćenje u dvokrevetnoj sobi, polupansion: 350 HRK (po osobi na dan), 
- noćenje u dvokrevetnoj solo use sobi, puni pansion: 550 HRK(po osobi na dan) ,
- noćenje u dvokrevetnoj sobi, puni pansion: 400 HRK(po osobi na dan) ,
- boravišna pristojba osoba/dan: 7 HRK.


Za detaljnije informacije obratiti se: 

Hrvatsko andragoško društvo

Ulica grada Vukovara 68, Zagreb

(za Međunarodnu konferenciju)

Tel: +385 1 6003 022; +385 99 2531727

e-pošta: skola@andragosko.hr
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